

高尔夫专区

羊城晚报高尔夫俱乐部“高星训练基地”挂牌成立



签约授牌仪式



训练开始了

着装整齐的队员们

羊城晚报高尔夫俱乐部成立已达十年之久，是一个非营利性的社会组织。目前俱乐部拥有会员近5000人。俱乐部的宗旨是：热爱生活，热爱高尔夫！特别值得一提的是，俱乐部目前拥有一支300多人的球队，队员分布珠三角地区。羊城晚报高尔夫球队建队十年来，几乎每月均举办赛事等活动，在国内高尔夫业界享有盛誉。据悉，“高星训练基地”将为羊城晚报高尔夫俱乐部的队员提供全面特惠优质的服务。

拳力巅峰职业拳赛

仅用两回合KO菲律宾选手 杨永强夺WBO环球金腰带

羊城晚报青岛讯 记者周方平报道：由知名体育营销公司上海盛力世家主办的“拳力联盟第五季·拳力巅峰职业拳赛”昨晚在青岛中凯天佑拳击中心举行。中国著名拳手杨永强在压轴战中只用了两回合便KO了菲律宾选手马格布，夺得WBO环球金腰带。



杨永强(右)在比赛中 周方平摄

本场拳力巅峰获得了拳迷的广泛关注。在此前的2020拳击“超级晚”发布会上，赛事推广人、Top Rank创始人鲍勃·阿鲁姆曾就杨永强能否在“超级晚”赛事上向该级别世界拳王赫林发起挑战给出过三个条件。其中两个条件是赫林在11月顺利卫冕且没有受伤，目前看来，这两个条件已经满足。第三个条件就是杨永强在这场“拳力巅峰”比赛中战胜对手，跻身世界前十五。因此，本场比赛对于杨永强至关重要。杨永强今年27岁，职业战绩12胜0负9KO，获得过WBO超轻量级大中华区金腰带、WBC轻量级亚洲拳王金腰带。此战的意义在于——这是杨永强世界头衔战的最后一场比赛，也可以将比赛看作为拳王资格淘汰赛，胜者直接挑战现役世界冠军。比赛开始后，杨永强打得非常冷静，马格布是一位以重拳见长的拳手，杨永强充分发挥出自己身高臂展的优势，不断通过移动来与对手进行距离上的战争。在昨晚的联合主赛上，中国前国家拳击队的主力王磊经过八回合激战，一致判定战胜菲律宾拳手马龙·帕尼亚莫甘，赢得WBO超轻量级大中华区金腰带。

中超联赛最后一轮，主场迎战上海申花

在历经了9个月的漫长征战后，本赛季的中超联赛即将于今日落下帷幕。今日15时，中超第30轮的8场比赛将同时开战，本赛季中超的冠军归属悬念也将随之揭晓。广州恒大将在主场迎战上海申花(央视体育、广东体育频道直播)，北京国安同样在主场面对山东鲁能。由于广州恒大手握2分的领先优势且在和北京国安的交手中占优，所以只要在主场取得一场平局就能锁定本赛季的联赛冠军。有意思的是，广州恒大和北京国安是中超联赛冠军的直接

今天，看广州恒大冲冠

位，从积分差距上看他们和广州恒大不小的实力差距。本赛季上海申花在联赛中的表现并不尽如人意，但他们却在足协杯赛场上高歌猛进。由于足协杯冠军将直接获得下赛季亚冠的正赛门票，所以目前上海申花已将全部重心都放在了足协杯决赛第二回合上。主场作战，手握两分优势，对手战意不强，刚刚连续赢下两场关键胜利的广州恒大可谓是占据了天时地利人和。但恒大的将士们并没有因此就放松了警惕，球队核心保利尼奥直言：“对申花的比赛我们依旧会全力以赴争取

三分，因为只带着拿一分的目标去比赛是很危险的。”而恒大主帅卡纳瓦罗也表示：“2分的优势只是让球队多了一些选择，在主场比赛可能还会更困难一些，因为年轻球员会有更大的压力。”对于卡纳瓦罗而言，联赛冠军奖杯的意义不言而喻。在执教过广州恒大的主帅中，卡纳瓦罗是唯一一个还没有收获过重要锦标(亚冠或中超)的人。如果广州恒大能在本赛季成功问鼎，卡纳瓦罗将成为继李章洙、里皮和斯科拉里后，第四位带领广州恒大拿到中超冠军的主教练。羊城晚报记者 郝浩宇

欧洲杯·今晨



(左起)被分在同一组的葡萄牙队主教练桑托斯、德国队主教练勒夫和法国队主教练德尚合影时表情有些尴尬 图/视觉中国

2020年欧洲杯分组揭晓 德法葡制造超级死亡之组

羊城晚报今晨消息 记者郝浩宇报道：今天凌晨，2020年欧洲杯抽签仪式在罗马尼亚首都布加勒斯特举行，24支球队纷纷落位。目前已有20支球队确定晋级2020年欧洲杯正赛，剩下的4个名额将在16支参加附加赛的球队中产生。受欧洲杯较为独特的档规则影响，新科世界冠军法国队和上届欧洲杯冠军葡萄牙队都不是第一档球队，所以在小组赛阶段出现“死亡之组”的概率相当大。果不其然，仅仅三轮过后，本届欧洲杯的“死亡之组”已经初见雏形。德国以第一档球队的身份落位F组，随后新科世界冠军法国队被分进了这个小组，紧接着德国名宿拉姆更是把上届欧洲杯冠军葡萄牙也抽进了进来。这意味着过去两届世界杯的冠军和上届欧洲杯的冠军被抽进了同一小组。F组的最后一个席位属于附加赛A档的晋级球队，保加利亚、匈牙利、冰岛和罗马尼亚四队将因为这个位置展开激烈的争夺。从附加赛脱颖而出的球队很难摆脱在这个小组中“陪太子读书”的命运。在欧洲杯扩军后，排名小组第三的球队也有晋级淘汰赛的机会，德、法、葡三队有望携手从这个小组突围。

分组结果表: A组 意大利、瑞士、土耳其、威尔士; B组 比利时、俄罗斯、丹麦、芬兰; C组 荷兰、乌克兰、奥地利、附加赛D档胜者; D组 英格兰、克罗地亚、捷克、附加赛C档胜者; E组 西班牙、波兰、瑞典、附加赛B档胜者; F组 德国、法国、葡萄牙、附加赛A档胜者

英超·今晨 利物浦一骑绝尘 穆帅上任三连胜

了利物浦的强势靠的是整体，关键时刻总有人能站出来。第18分钟，阿诺德右路任意球传中，范戴克小禁区头球破门，替利物浦先拔头筹。第24分钟，阿诺德开出角球，范戴克前点头球破门，2比0。凭借两次定位球战术，范戴克的头球双响，红军就已确立明显优势。虽然门将阿利松在第七6分钟冲出禁区手球犯规，被红牌罚下，让利物浦由此陷入以少打多的被动局面，并在第79分钟被邓克偷袭快射破门扳回一球，但他们仍以一球的优势保持到终场，取得五连胜。热刺主帅如换刀 穆里尼奥上任后，热刺最大的改变是攻防转换的速度明显加快，这种“以快打慢”在本轮表



利物浦球员范戴克庆祝进球 图/视觉中国

热刺在3比0领先后竟然在第73分钟和补时第6分钟被哈里·威尔逊个人独进两球。不过穆帅接替波切蒂诺出任热刺主帅仅10天，其换帅如换刀的效果就已立竿见影。

男乒世界杯·焦点 马龙樊振东冰火两重天

容易，即便强如马龙也不例外。首场对阵曾在世乒赛上爆冷淘汰许昕的西蒙·高茨，马龙尽管始终占据着场上主动，但比赛也显得惊险了。3比1之后，马龙被对手追上一局，第六局更是一度战至13比13，马龙最终以15比13险胜，没有被对手拖进决胜局。赛后马龙认为，之所以打得有些艰难，主要是因为自己很长时间没有参加国际比赛了，这场球赛对他心态的锻炼价值很大。“一参加就是世界杯单打这样重要的比赛，还是让自己静下心来。”马龙说，比赛中自己有一些紧张，世界杯的比赛每个人都不会轻易放弃，自己需要通过比赛慢慢进入状态。昨天第二场比赛，对阵此前自己已经15连胜、至今未曾输

过的德国名将奥恰洛夫，马龙同样通过艰苦的鏖战晋级。奥恰洛夫对马龙比较畏惧，因而每次和马龙交手时都试图通过改变打法找寻获胜机会。本场首局，奥恰洛夫正是利用变化打乱了马龙一个措手不及，以11比6取胜。马龙随后找到了应对办法，连扳两局。关键的第四局，奥恰洛夫状态神勇，竟然取得9比2的领先。马龙在如此巨大的逆境下奇迹般地连追8球，并最终将13比11拿下该局，这局也成了比赛的分水岭。马龙随后乘胜追击，最终以4比1战胜奥恰洛夫，晋级四强。对于马龙的惊天逆转，记者们都很好奇。马龙赛后透露，那局本来他觉得没有太大希望了，但追到6比9之后，马龙觉得有机会

今年世乒赛前，马龙饱受膝伤困扰，尽管他及时复出并拿下了世乒赛男单三连冠，但伤病仍未完全康复。为此，在今年澳大利亚公开赛后，马龙一度远离赛场，前往美国进行彻底的康复治疗。在11月初进行的团体世界杯上，马龙才宣告复出，不过他仅是打了两场小组赛，本次比赛是他首次回归单打赛场。复出之战对每位运动员都不

德甲·今晨 拜仁又输了 波帅有望上岗

这已是利物浦近来的第七场一球小胜，可以视之为常态，尽管赢得不多，但连续多场的小胜却足以帮助他们扩大领先优势，更难得的是此役替利物浦梅开二度的竟然是中卫范戴克，显示

范戴克头球“双响”

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：英超第14轮首个比赛日今晨战罢，利物浦主场以2比1力克布莱顿，在克洛普治下已在英格兰顶级联赛连续31轮不败，追平队史纪录，本赛季英超13胜1平保持不败，拿到40分，先追兵11分，已经一骑绝尘。本轮，热刺主场3比2击败伯恩茅斯，本赛季首次取得英超连胜，穆里尼奥上任后取得各项赛事三连胜，排名已经升至第五。

拜仁又输了 波帅有望上岗

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：前热刺主帅波切蒂诺近日一脸落寞去到马德里，可能是去找工作。德甲豪门拜仁慕尼黑今晨在联赛主场爆冷以1比2负于勒沃森，临时主帅弗里克“蜜月期”已过，波切蒂诺重新上岗的机会来了。过去三个赛季，拜仁都是德甲冠军，34轮联赛输球场次分别是2场、4场、4场。本赛季13轮联赛过后，拜仁已经输掉了3场。前主帅科瓦奇炮制其中两场失利，弗里克遭遇临时执教帅印之后的首败。拜仁本场射门次数以22比10领先，但格纳布里、莱万、佩里希奇、戈雷茨卡都错失得分良机。继输给霍芬海姆和法兰克福之后，拜仁本赛季再次在德甲输球。在德甲积分榜，莱比锡积27分领跑，少赛一轮的门兴以25分排名第二，沙尔克(25分)、拜仁(24分)、多特蒙德(23分)分列第三到第五。

全国象棋个人赛 王天一汪洋会师决赛

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2019年“棋王酒业杯”全国象棋个人锦标赛男子甲组半决赛昨日在江苏无锡举行，卫冕冠军汪洋与目前中国象棋“第一人”王天一分别战胜对手晋级决赛。昨日男子组半决赛，目前国内等级分排名前两位的王天一与郑惟桐上演最强者对决。两人赛前慢棋抽签，王天一抽得先行权。他布下攻守兼备的“飞相”阵，战至中局，红棋毅然弃子抢攻，炮击底线，以一炮换取对方双士一象，尽毁黑方老将窝囊。由于九宫四面漏风，黑棋尽管多一子也难掩重重危机，最后在王天一的一波凌厉攻势下，郑惟桐不得不订下城下之盟。另一场半决赛由汪洋对阵

简讯

2019年广州市扑克牌拖拉机公开赛昨日在广州棋院收官。本次比赛吸引了来自全市60支、共120名牌手参加角逐，经过两天较量，林山友、潘兆斌夺得

双人赛冠军。赛事由广州市群众体育指导中心和广州棋院主办，广州市扑克牌竞赛协会承办，广州市体育彩票管理中心协办。(葛万里)